
                 ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ  ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552

ผลการ
ดําเนิน 
งาน

คา
คะแนน
ที่ได

คะแนน
ถวง

นํ้าหนัก

1 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนัก
ในการบรรลุเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการ
ของมหาวิทยาลัยขอนแกน

8 1 2 3 4 5 4.5216 4.5216 0.3617

2 ระดับความสําเร็จของการถายทอดตัวชี้วัด คา
เปาหมาย และผลการดําเนินงานตามแผน
ยุทธศาสตรของคณะลงสูหนวยงาน

5 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2500

3 ระดับความสําเร็จของบรรลุเปาหมายตามแผน
ยุทธศาสตรของคณะ

3.1 รอยละของการบรรลุเปาหมายตามตัวบงชี้
ของแผนการปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ
 พ.ศ.2552

5 60 70 80 90 100 96.42 4.6420 0.2321

3.2 ระดับความสําเร็จของการบรรลุเปาหมาย
ตามแผนปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ 
พ.ศ. 2552  ที่สะทอนเอกลักษณฯ (นํ้าหนักรอย
ละ 8)

3.2.1 รอยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได
งานทําตรงสาขาที่สําเร็จการศึกษา

4 90 91 92 93 94 100 5.0000 0.2000

3.2.2 จํานวนนักศึกษาแลกเปล่ียนไปตางประเทศ 4 4 6 8 10 12 19 5.0000 0.2000

4 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนัก
ในการบรรลุมาตรฐานคุณภาพ สมศ. ของคณะ

4.1

มิติที่ 1 มิติดานประสิทธิผล

•   ผลสําเร็จตามแผนปฏิบัติราชการ

มาตรฐานดานคุณภาพบัณฑิต

คณะสัตวแพทยศาสตร

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

น้ําหนัก
(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

หนาที่ 1



ผลการ
ดําเนิน 
งาน

คา
คะแนน
ที่ได

คะแนน
ถวง

นํ้าหนัก

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

น้ําหนัก
(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

4.1.1 รอยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได
งานทําหรือประกอบอาชีพอิสระภายในระยะเวลา
 1 ป

2 90 91 92 93 94 100 5.0000 0.1000

4.1.2 รอยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได
งานทําตรงสาขาที่สําเร็จการศึกษา

2 90 91 92 93 94 100 5.0000 0.1000

4.1.3 จํานวนนักศึกษาหรือศิษยเกาที่ไดรับการ
ประกาศเกียรติคุณยกยอง ในดานวิชาการ 
วิชาชีพ คุณธรรม จริยธรรม หรือรางวัลทาง
วิชาการในระดับชาติ หรือระดับนานาชาติ

2 1 2 3 4 5 1 1.0000 0.0200

4.1.4 รอยละของบทความวิทยานิพนธปริญญา
โทที่ตีพิมพเผยแพรทั้งในระดับชาติหรือระดับ
นานาชาติตอจํานวนวิทยานิพนธปริญญาโท
ทั้งหมด

2 80 85 90 95 100 100 5.0000 0.1000

4.2

4.2.1 รอยละของงานวิจัยและงานสรางสรรคที่
ตีพิมพ เผยแพร ในระดับชาติหรือระดับ
นานาชาติตออาจารยประจําและนักวิจัยประจํา

2 16 18 20 25 30 68.9655 5.0000 0.1000

4.2.2 รอยละของงานวิจัย หรืองานสรางสรรคที่
นํามาใชอันกอใหเกิดประโยชนอยางเดนชัดใน
ระดับชาติหรือระดับนานาชาติ ตออาจารย
ประจําและ/หรือนักวิจัยประจํา

3 16 18 20 25 30 18.97 2.4850 0.0746

4.2.3 รอยละของบทความวิจัยที่ไดรับอางอิง 
(Citation) ใน refereed journal หรือใน
ฐานขอมูลระดับชาติหรือระดับนานาชาติตอ
อาจารยประจําและนักวิจัยประจํา

4 46 48 50 52 54 77.94 5.0000 0.2000

4.3
4.3.1 รอยละของอาจารยที่เปนที่ปรึกษา เปน
กรรมการวิทยานิพนธ ภายนอกสถาบัน  เปน
กรรมการวิชาการและกรรมการวิชาชีพใน
ระดับชาติหรือนานาชาติตออาจารยประจาํ (นับ
ได 29 คน/อาจารย 68 คน)

2 29 32 35 37 39 42.65 5.0000 0.1000

5 ระดับความสําเร็จการพัฒนาสถาบันสูระดับสากล 5 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2500

มาตรฐานดานการบริการวิชาการ

มาตรฐานดานการวิจัยและงานสรางสรรค

หนาที่ 2



ผลการ
ดําเนิน 
งาน

คา
คะแนน
ที่ได

คะแนน
ถวง

นํ้าหนัก

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

น้ําหนัก
(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

6 ระดับความพึงพอใจตอบัณฑิตและบทบาทของ

6.1  รอยละของระดับความพึงพอใจของ
ผูรับบริการตามภารกิจหลัก

3 65 70 75 80 85 81.20 4.2400 0.1272

6.2  รอยละของระดับความพึงพอใจของผูใช
บัณฑิต

2 60 65 70 75 80 75.43 4.0860 0.0817

7 ระดับความสําเร็จของการประกันคุณภาพ
ภายในที่กอใหเกิดการพัฒนาคุณภาพการศึกษา
อยางตอเน่ือง

5 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2500

8 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตาม
มาตรการประหยัดพลังงานของคณะ

3 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1500

9 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนัก
ของอัตราการเบิกจายเงินงบประมาณแผนดิน

9.1 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวง
นํ้าหนักของอัตราการเบิกจายเงินงบประมาณ
รายจายลงทุน

1.5 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0750

9.2 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวง
นํ้าหนักของอัตราการเบิกจายเงินงบประมาณ
กรณีที่คณะไมมีงบประมาณรายจายลงทุน จะ
พิจารณาจากงบประมาณรายจายในภาพรวม

1.5 87 90 93 96 99 79.49 1.0000 0.0150

10 ระดับความสําเร็จของการใชทรัพยากรรวมกัน 4 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2000

11 ระดับคุณภาพของการบริหารจัดการองคกร

1. รอยละของการจัดประชุมคณะกรรมการ
ประจําคณะตามแผน

0.7 80 85 90 95 100 100 5.0000 0.0350

มิติที่ 2 มิติดานคุณภาพการใหบริการ

•  การบริหารการศึกษา

•   คุณภาพขององคกร

•  การประกันคุณภาพ

มิติที่ 3 มิติดานประสิทธิภาพ

•   ประสิทธิภาพการใชพลังงาน

• การบริหารงบประมาณ

มิติที่ 4 มิติดานการพัฒนาองคกร

หนาที่ 3



ผลการ
ดําเนิน 
งาน

คา
คะแนน
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คะแนน
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2.รอยละของคณะกรรมการประจําคณะที่เขา
รวมประชุม

0.7 65 70 75 80 85 94.6 5.0000 0.0350

3. มีการเผยแพรรายงานการประชุมและมติที่
ประชุมของคณะกรรมการประจําคณะให
บุคลากรและผูมีสวนไดสวนเสียรับทราบเปน

0.7 0 - 1 - 2 3 5.0000 0.0350

4. ระดับความสําเร็จในการทบทวน ปรับปรุง
ระเบียบ ประกาศหลักเกณฑตางๆใหมีความ
เหมาะสมและทันสมัยอยเสมอ

0.7 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0350

5. ระดับความสําเร็จของการจัดทํารายงาน
ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2551

0.7 พ.ค. เม.ย. มี.ค. ก.พ. ม.ค. 5 5.0000 0.0350

6. ระดับความสําเร็จของการรายงานผลการ
ปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ.2552  

ื

1.5 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0750

12 คุณวุฒิและคุณภาพของอาจารย

12.1 รอยละของอาจารยประจําที่มีวุฒิการศึกษา
ระดับปริญญาเอก

3 33 35 37 39 41 41.18 5.0000 0.1500

12.2 รอยละของอาจารยที่มีตําแหนงทางวิชาการ 3 64 66 68 70 70 69.12 3.5600 0.1068

13 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาบุคลากร

13.1 รอยละของอาจารยที่เขารวมประชุม
วิชาการและนําเสนอผลงานวิชาการในระดับชาติ
และนานาชาติ

2 75 80 85 90 95 100 5.0000 0.1000

13.2 รอยของบุคลากรสายสนับสนุนที่ไดรับการ
พัฒนาความรูทักษะทางวิชาการและวิชาชีพ

2 75 80 85 90 95 100 5.0000 0.1000

14 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตาม
ขั้นตอนการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการ
ภาครัฐ

10 1 2 3 4 5 4.0280 4.0280 0.4028

15 รอยละของหลักสูตรที่ไดรับการประเมินเมื่อ
ครบรอบการประเมนิ

5 60 70 80 90 100 66.66 1.6600 0.0830

100 4.3799รวมนํ้าหนัก

หนาที่ 4


